

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Підприємництво, торгівля**  
**та біржова діяльність»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**Західноукраїнського національного університету**

Проблеми розвитку підприємництва є сьогодні надзвичайно актуальними для України, бо підприємницька діяльність пов'язана з ризиком, а підприємницькі структури потребують не лише створення сприятливих умов діяльності та інвестиційного клімату; а й впровадження наукових рекомендацій щодо підвищення результатів діяльності. Цим і пояснюється необхідність використання освітньо-наукової програми для підготовки аспірантів за спеціальністю 076 – «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» в Західноукраїнському національному університеті.

Детальний аналіз змісту означеної ОНП дає підстави говорити про такі її характерні риси:

1. Вибір обов'язкових та вибіркових дисциплін ОНП є достатньо зваженим та обґрунтованим, їх вивчення дозволяє здобувачам отримати необхідні компетенції для повної реалізації власного наукового потенціалу в процесі дослідження актуальної проблематики в межах предметної області ОНП.

2. Врахування розробниками проблематики життєзабезпечення міст (що відображене у освітніх компонентах програми) дійсно дозволяє означену ОНП унікальною і узгоджується із пріоритетами наукової діяльності Західноукраїнського національного університету.

3. Значна увага у ОНП приділяється формуванню у здобувачів вмінь і навичок, що є корисними саме в сфері вищої освіти (зокрема, здобувачі вивчають сучасні методи викладання та іноземну мову, що дозволить їм контактувати як з колегами з інших країн так і із здобувачами, що навчаються за програмами на

інших рівнях освіти).

Для подальшого покращення ОНП розробникам необхідно більше уваги приділяти формуванню у здобувачів навичок, необхідних для дослідження проблем функціонування «екосистем» в контексті життєзабезпечення міст України.

Загалом, рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам, які ставляться до підготовки кваліфікованих фахівців із зазначеної спеціальності та, виходячи з її змістовного наповнення, дозволяє досягти поставлених цілей.

Проведений всебічний аналіз ОНП третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Західноукраїнського національного університету дозволяє зробити висновок, що рецензована програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, в повній мірі забезпечує формування у здобувачів фахових компетентностей і повністю відповідає критеріям якості вищої освіти для освітньо-наукового рівня.

Рецензент  
Д.е.н., проф.,  
Проректор з наукової та  
інноваційної діяльності  
Київського національного університету  
технологій та дизайну

Людмила ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО



Підпис *Людмила Ганущак-Єфіменко*  
засвідчую  
Зав. КАНЦ *ЛГ*

*Людмила Ганущак-Єфіменко*